
【アンケートからのご意見】
・スペースが限られた中で工夫している。
・もう少し広ければと思います。

【改善案】
・今後も出来る限りの工夫で、お子様の療育環境を整えて参りたいと思います。

【アンケートからのご意見】
・手すりがなくても、カーテンで仕切るなど色々工夫していただいている。　
・分からない
【改善案】
・お子様の状況に合わせて、室内の環境整備、バリアフリーを目指して参ります

【アンケートからのご意見】
●●週間という様にテーマが決められている

【改善案】
今後も予め、テーマや活動内容をお子様にお知らせし、楽しめる様工夫して参ります。

【アンケートからのご意見】
・何かあればお伝えして、それを一緒に取り組んでくれる　
・仕事などでなかなか保護者同士が合えないです。

【改善案】
・今後もお子様の支援内容について保護者様とは共有できる環境を心がけて参ります。
・土曜、祝日を利用した保護者様セミナーや座談会も不定期ですが開催しております。ご都合に合わせて
ご参加ご検討ください。

【アンケートからのご意見】
・仕事などでなかなか保護者同士が合えないです。

【改善案】
・土曜、祝日を利用した保護者様セミナーや座談会も不定期ですが開催しております。ご都合に合わせて
ご参加ご検討ください。

【アンケートからのご意見】
・訓練をしたという話しをよく聞く

【改善案】
・年間で計画を立ててをり、災害に日頃よりお子様と訓練を行っています。

【アンケートからのご意見】
帰って来た時、満たされた様子でご機嫌である

【改善案】
ありがとうございます。

【アンケートからのご意見】
親がとても助けられる部分が大きい

【改善案】
ありがとうございます。今後もお子様、保護者さまにご満足いただける支援を目指して参ります。

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われているか

子どもは通所を楽しみにしているか

事業所の支援に満足しているか

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連携が支援されているか

自己評価表アンケート内容についての改善案のご報告

子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフリー化の配慮が適切になされているか

活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題について共通理解ができているか 


